

今日潍坊

时政

# 潍坊风筝美国上空飞起

风筝代表团赴美国、加拿大参展，在当地获好评

本报6月14日讯(记者 孙翔)14日，记者从市风筝会办公室了解到，潍坊于5月27日至6月4日组成风筝代表团，参加了美国、加拿大的风筝节和风筝文化交流活动。举办传统风筝展览和风筝放飞表演活动，让潍坊风筝文化走向世界。

5月27日至6月1日，风

筝代表团前往美国加州圣拉蒙市参加了国际艺术风筝节。潍坊代表团是该市邀请的唯一国外代表队。据了解，潍坊风筝代表团由风办主任张崇高带队，包括多名潍坊风筝艺人和专家。

在圣拉蒙市参加开幕式后，代表团在该市少年艺术馆

进行了风筝扎制表演、年画印制、剪纸表演。在社区文化中心，举办潍坊精品风筝展览和表演活动，共有300只龙头蜈蚣、蝴蝶、老鹰、人物、动物等各种各样的传统风筝参展，吸引了一万多名参观者。随后，代表团还在该市中央公园

绿地广场举办了四次潍坊传统风筝放飞表演。

6月2日到4日，代表团又前往加拿大多伦多开展风筝文化交流。相关成员表示，代表团带去的精品风筝受到当地各界人士的称赞。当地山东商会接待了代表团一行，双方还就

深入开展风筝展览、风筝贸易等事宜进行了友好交流。

据风办工作人员介绍，此次出访，不但展示了潍坊的风筝、年画和剪纸艺术，还传播了潍坊风筝文化，增加了两国文化交流，提供了潍坊风筝的世界知名度。

## 享受古典

13日，在潍坊市幸福街小学，由50多名小学生组成的演奏队正在用古典乐器进行演奏。据学校的刘华杰老师介绍，学习古典乐器可以培养学生的耐性，并且能从古典乐器中学习中国古典文化知识，对学生的综合能力发展很有帮助。

本报记者孙国祥 摄



全市幼儿园教师大比武

## 68名“孩子王”拼技能

本报6月14日讯(通讯员周立明 记者秦国玲)当幼儿园老师不只是个哄孩子的工作，得弹唱演说跳画样样都会。13日，2011年全市幼儿教师教育技能竞赛最终决赛在青州举行，68名幼儿教师进行说课、弹唱技能、舞蹈创编、游戏创编等教师教育技能比赛。

本次幼儿园教师大比武比

赛分为初赛和决赛，初赛在各县市区举行，每个县市区推选最优秀的幼儿教师参加总决赛。

决赛竞赛项目共六项，分别是活动设计及说课、案例分析、弹唱技能、舞蹈创编、游戏创编、教(学)具设计与制作。本次竞赛活动设全能奖、单项奖和集体组织奖。即听即

编的舞蹈、行云流水的弹奏、童趣天真的故事……幼儿教师们通过普通话、制作绘画、弹唱、舞蹈、制作教案等五项基本技能竞赛。其中，幼儿教师自制玩教具，所有参赛的玩教具都由幼儿教师自行设计制作，主要目的是提高幼儿教师的基本素质和创新能力，丰富幼儿游戏和教育环境。

潍坊市教育局学前教育工作人员介绍，如今无论是民办园还是公办园，现在幼儿教学的先进理念模式不断推出，都需要一线教师不断实践，带动全园老师去学习。开展技能大比武活动，就是进一步规范幼儿园管理，提高广大幼儿教师的教育教学能力，促进全市幼儿教育均衡、可持续发展。

## 夏天到了，小学生饮食马虎不得

潍坊整治学校周边小吃摊

本报6月14日讯(记者马媛媛)14日，记者了解到，为做好潍坊学校及学校周边的餐饮服务食品安全监督和管理工作，保障学生饮食安全，市食品药品监督管理局和市教育局开展学校餐饮服务食品安全专项整治。

市食品药品监督管理局的一位负责人介绍说，各级各类学校(含托幼机构)及周边，特别

是农村和城乡结合部的学校及周边是这次整治的重点区域。整治的重点单位是学校及托幼机构食堂，学校周边小餐馆、小饭桌和校内外提供餐饮服务的饮品店、奶吧和小摊贩等。

据介绍，学校周边小饭桌、饮品店、奶吧、小摊贩众多，是学校周边食品安全专项整治和学校周边环境综合治理的重要内容。针对小饭桌，各

级食品药品监管部门要主动联合有关部门，开展联合整治行动，做好清理整顿工作，对未取得餐饮服务许可、不具备经营条件的单位和个人，一律依法进行取缔。对提供餐饮服务的饮品店、奶吧、小摊贩等，要对餐饮服务许可、食品原料采购索证索票、餐(用)具消毒、食品添加剂和一次性消毒餐具等进行检查、整顿和规

范，有条件的要对奶吧等使用的原料或饮品开展“三聚氰胺”检测，全面提升小餐饮行业食品安全水平。

作为学校，要加大对学生的健康教育宣传力度，培养学生良好的食品安全意识和健康防护意识，自觉抵制不安全食品，不购买街头摊点食品，不到未经许可的小饭桌午餐和午休，最大限度地保障自身饮食安全。

## 家长监督学校可随时“挑刺”

本报6月14日讯(记者秦国玲)“只要预约，并进行身份登记，社会各界人士就可以进校园听老师讲课。”14日，记者采访获悉，9日开始，只要经过身份确认和预约，学生家长和社会各界人士可以到试点的8所学校任意一间教室听课，在任何一间办公室监督检查教师和工作人员的工作。

14日，是圣荣小学实施开门办学的第6天。圣荣小学张俊峰告诉记者，学校每天可以让10名学生家长或是社会人士到校听课、参观校园。“开放办学”六天内，不少家长通过孩子的转达或是学校发出的消息专程前来参观。

今年开始，潍坊将市区潍坊一中、潍坊中学、潍坊七中、广文中学、奎文实验中学、南苑学校、潍州路小学、圣荣小学8所学校纳入试点，涵盖学校的学生管理、课堂教学、校园安全、文化建设、环境卫生、后勤服务等方面，常年开门办学需要勇气和自信，把学校置于家长和社会的监督之下，不断改善教学和管理，才能真正办人民满意的学校。

## 奎文绿化用水量比往年超五成

本报6月14日讯(记者董惠)持续的干旱天气给园林绿化养护工作带来了一定难度。6月14日，记者采访了解到，目前奎文区园林绿化养护工作的用水量比往年增加了五成左右，而潍城区情况也一样。

6月14日上午11点，在新华路与东风东街交叉口，奎文园林处的两名工作人员正在向道路两旁绿化带内洒水。工作人员郑增茂告诉记者，“往年的時候，像这样载重量10吨的绿化车，每天也就洒个五六车，但现在都得需要八车，甚至十车。”

奎文园林处的姚主任告诉记者，奎文辖区内负责园林养护的公司共有十家，约25辆洒水车。由于今年的旱情较为严重，跟往年相比，不仅绿化浇水的次数明显增多，并且用水量也超出了去年50%还多。



# 招聘

**齐鲁晚报**

◎聘潍坊市区发行员

要求：身体健康，能吃苦耐劳、爱岗敬业、有责任心。

试用期工资600—1000元 一经录用待遇优厚

咨询电话：8538717 8961668 18663667077 地址：潍坊市福寿街与北海路交叉路口金诺大厦10楼

